=\
m .’\ CILJTEIFALCCI4
Ay

N MOTORTEIS

Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

Auf den beigefiigten Seiten finden Sie
das Zubehor, empfohlene Werkzeuge
und empfohlene Drehmomentangaben.™

Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

1. Entfernen Sie die beiden werkseitigen Inbusschrauben, 2. Entfernen Sie die werkseitigen Lenkungsdampfer

die die rechte und linke Seite der unteren Sturzbugel entweder mit einem 10-mm-Steckschlissel oder

verbinden. einem T40-Torxschlussel. Tipp: Beginnen Sie mit der
Schraube, die das Kugelgelenk sichert.




QUTEIFICI4 MNOTORTEIS

3. Entfernen Sie die beiden Werksschrauben, mit 4. Montieren Sie die mitgelieferte Halterung. Richten Sie die
denen der Lenkungsdémpfer am Rahmen befestigt unteren Befestigungslt')cher mit den Bohrungen der Werkseitigen
ist. Empfohlenes Werkzeug: Sturzbuigel aus und setzen Sie die mitgelieferten M6-x-30-mm-
10-mm-Schraubenschliissel Schrauben ein. Tipp: Verwenden Sie Abdeckband, um zu v

erhindern, dass der obere Teil der Halterung verrutscht, wahrend
Sie den unteren Teil befestigen. *Lesen Sie weitere Tipps zu
diesem Schritt am Ende der Anleitung.

QUTEFICI4A MNOTORTEIS

5. Montieren Sie den werkseitigen Lenkungsdampfer

wieder. Am besten fiihren Sie die werkseitigen Schrauben 6. Schrauben Sie die linke werkseitige Schraube zurtick in
vor der Montage durch die Montagelcher. Halten Siees  die Rahmenbefestigungspunkte. Ziehen Sie es noch nicht
an Ort und Stelle, indem Sie es mit Ihren Fingern festhalten. fest.

Hinweis: Sperrfllssigkeit (blau) auftragen!




Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

7. Schrauben Sie die rechte werkseitige Schraube 8. Montieren Sie den rechten oberen Sturzbiigel.
zurilick in die Rahmenbefestigungspunkte. Ziehen

Sie sie noch nicht fest. Vergessen Sie nicht, das

Kugelgelenk am hinteren Ende des Lenkungsdampfers

zu sichern! Hinweis: Sperrflissigkeit (blau) auftragen!

Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290
9. Fiihren Sie die M8-Schraube durch die mittlere 10. Als nachstes nehmen Sie eine der "C"-férmigen
Befestigungslasche des Sturzbigels und die Klemmen und zwei der M6-x-30-mm-Schrauben,
Befestigungsbohrung der Halterung. Setzen Sie samt Unterlegscheiben und Stoppmuttern, und
die 8-mm-Unterlegscheibe ein und drehen Sie die befestigen den vorderen unteren Teil der oberen
M8-Stoppmutter handisch auf der anderen Seite ein. Sturzbligel an den werkseitigen unteren Sturzbugeln.

Ziehen Sie sie noch nicht fest.




CILTEIFICSIS MNOTORTEIN4

11. Wiederholen Sie dies fiir den hinteren Teil der 12. Montieren Sie den linken oberen Sturzbigel.
oberen Sturzbigel. Lassen Sie die Schrauben locker.

QUTEIFICIS MNOTORTEIS

13. Wiederholen Sie Schritt #9 auf der linken Seite 14.Wiederholen Sie die Schritte #10 und #11 auf
lhrer KTM. der linken Seite Ihrer KTM.




Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

16. Zum Schluss ziehen Sie

15. Befestigen Sie nun die rechten und linken

Sturzbuigel mit den M6-x-20-mm-Schrauben, a"e SChranen und Muttern

Unterlegscheiben und Muttern.

nach den Drehmomentspezi-
fikationen an und uberprufen
sie nach einer Probefahrt
erneut.

*Schritt 4. zusatzliche Tipps: Fiihren Sie die M6-
Schrauben bis zum Anschlag durch die unteren
Befestigungslocher. Sobald sie fertig sind, halten Sie
eine nach der anderen gedriickt und driicken Sie die
Mutter zwischen der Riickseite der Sturzbiigel und
dem werkseitigen Kiihlerschutz aus Kunststoff nach
oben. Auf diese Weise wird es einfacher, die Mutter
wieder auf die Schraube zu schrauben.

Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

Herzlichen Gluckwunsch! Sie haben die Montage lhres Outback-Motortek-Produkts
abgeschlossen.

Sollten Sie Fragen zur Montage haben,
kontaktieren Sie uns bitte unter
info@outbackmotortek.com

oder rufen Sie uns gebuhrenfrei unter
1877 931 3636 an.

i '
L
f 1
.
o
Ll
! -
v %
1 £
k! 'y

Wichtiger Hinweis! Outback Motortek empfiehlt seinen Kunden, die Produkte von einem zertifizierten,
erfahrenen Motorradmechaniker montieren zu lassen. Outback Motortek Ubernimmt keine Haftung fur Unfalle,
Verletzungen, Todesfalle, Verluste oder andere Anspriche im Zusammenhang mit oder als Folge der
Verwendung seiner Produkte. In keinem Fall haftet Outback Motortek fur zufallige oder Folgeschaden,

die sich aus der Verwendung seines Produkts oder eines seiner Teile ergeben. 10.



Montageanleitung >> Obere Sturzbugel >> KTM 1090/1190/1290

Liste empfohlener Werkzeuge und Bauteile fiir die oberen Sturzbiigel fiir KTM

1. Ratsche
2. 4-mm-Inbusschlissel

3. 5-mm-Inbusschlissel

4. 4-mm-Inbussteckschlissel

5. 5-mm-Inbussteckschlissel

6. 10-mm-Steckschlissel

7. 13-mm-Steckschliissel +
Ratschenverlangerung +
13-mm-Drehmomentschliissel

8. 10 x M6-x-20-mm-Inbusschrau-
ben + Stoppmuttern + Unter-
legscheiben

9. 2 x M6-x-20-mm-Inbusschrau-
ben + Stoppmuttern + Unter-
legscheiben .
10. 2 x M8-x-20-mm-Inbusschrau-
ben + Stoppmuttern + Unter-
legscheiben

Montageanleitung >> Obere Sturzbtgel >> KTM 1090/1190/1290

7)) i ololo | o
i - Nlol~Nlololg AN =
- E -— . A =t P~ - Nl (ap] <t
E- F=] F= F=|
o] = a! = = = w0 o o (e ]
-— - o <ol | ©- — |0 || >
o (@) ~— | © —Z2 G O «— | — N | ™
-E 'E B = = = o o o
= T o ocilgill~ il @ | S| @
£ o 0 | | ] NS 5] 0] —~ | N | N
s ~] O

Q o 2 2 2 I |
-.?.’3 © Q|0 | W o o] o | BlE
= 5 ‘;‘ ©o | < of o M-l O O | «— | N
FEAR: o o = © | <
2|2 Q| Y Tol= c:::_l Nl o N~
o = (& ] un ap] «w — | Ml W= O ~— ~—
so|lsES =
c .| Qw| LY | v |w©v mlolnls!| ®
) ﬁ MmN w N || —|N]|m | |o | ~—
O
. E b
m“l—l' %
o £ =
ao2Z2| = O lN| < | © | o
o - o _E [Tp] o] (e 0] -— -— - -— -—
= =1 mDo =1 =1= = | = | =




